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Anyakönyvi hírek 
 

Az elmúlt két hónapban nem született kisbaba közsé-

günkben. 

Elhunytak: 

Huszka Róbert, Gyovai Istvánné szül: Nagy Margit 

 

 

Kedves Gátéri Lakosok! 

 
Köszöntöm Önöket a Falulap legújabb számában!  

Február elején megérkeztek az ingyenes lakossági LED 

csereprogram keretében igényelt izzók. 64 család élt a 

lehetőséggel. Remélem, valamennyien használják is 

azóta az izzókat, és barátságosabbá tették ezzel a 

villanyszámlájukat. Február 17-én a gátéri 

önkormányzat és a nyugdíjas klub közösen szervezte 

meg és bonyolította le a három település nyugdíjas 

klubjainak „bőröndös” találkozóját. Nagyon jól sikerült 

rendezvény volt, ezúton is tisztelettel megköszönöm a 

sok-sok segítséget, a rengeteg finom süteményt.  

Március 15-én megemlékeztünk az 1848-as 

eseményekről, fejet hajtottunk a hősök emléke előtt. 

Köszönetet mondok az óvodás gyermekeknek, a 

szüleiknek és a felkészítő óvónéniknek a 

közreműködésért. 

A kivitelező ígérete szerint áprilisban elkészül majd a 

Szabadság utca jobb oldalán lévő járda felújítása. A 

munkakezdésről tájékoztatni fogjuk az érintett lakosokat. 

Itt a tavasz, zöldellnek a fák. Tisztelettel kérek 

mindenkit, a járdákra kihajló ágakat, a gyalogos és 

gépjármű közlekedést akadályozó növényzetet 

távolítsák el, a vízelvezető árkokat tisztítsák ki! 

Március 23-án közösségi összefogással kitakarítottuk az 

iskola udvarát. Nagyon sokan megmozdultak a 

felhívásunkra. Mindenkinek nagyon szépen köszönöm 

az aktív részvételt! 

Az elmúlt hetek az önkormányzatnál már a falunk 100. 

születésnapi ünneplése körüli programok szervezésével 

teltek. Már csak néhány hét van hátra a jeles napig, és 

szeretnénk, ha mindenki nagyon jól érezné magát, ezért 

igyekszünk a legkörültekintőbben szervezni, intézni az 

ünnepet. Ezzel kapcsolatban megosztunk Önökkel 

néhány technikai információt e lap hasábjain.  

1. Június 1-jén 12 órától szeretettel várunk minden gátéri 

lakost egy tányér gulyáslevesre, amelyet a Faluház 

teraszán el is lehet fogyasztani. A szervezés érdekében 

azonban ehhez regisztrációs jegyet kell kérni a 

Faluházban legkésőbb május 20-ig. Csak azokat tudjuk 

vendégül látni, akik a határidőig jelzik az étkezési 

szándékukat! Regisztrációs jegy nélkül a gulyáslevest 

csak megvásárolni lehet, 1000.-Ft/adag áron.  
2. Elkészült a községünk jeles születésnapja alkalmából 

szerkesztett könyv Gátér 1924-2024 /100 év története a 

megyei lapokból címmel. Aki szeretne egy példányt a 

kiadványból, Rádi Józsefné elérhetőségein (06-70/576 

7224; radijozsefne57@gmail.com vagy személyesen a 

Faluházban) jelezze, illetve a könyvtárban át is veheti.   
A kiadvány elektronikus formában is megtalálható és 

olvasható községünk honlapján: www.gater.hu 
3. A vendéglátáshoz felajánlásokat elfogadunk: krumpli, 

hagyma, sárgarépa, gyökér, pálinka, őrölt paprika. 
4. Vetélkedő - Ki tud többet Gátér történelméből? 
Gátér 100. születésnapja alkalmából vetélkedőt 

hirdetünk online térben és papíralapon. 

A jeles évfordulóhoz kapcsolódóan február 23-tól 100 

év-100 nap elnevezéssel Rádi Józsefné a facebook 

oldalán egy-egy fotót, eseményt, videót tesz közzé. 

Fontos! A vetélkedő kérdéseire a válaszok részben 

ezekben a posztokban megtalálhatók. 
- Papíralapon történő beadáshoz: segítségül a 

válaszokhoz a megosztások nyomtatott formában a                     

könyvtárban olvashatók. 
 - Továbbá javasolt a válaszadáshoz a Gátér anno, a 

Falukönyv és a Szent-Anna templom kiadvány. 

A kérdéssor május 2-án, csütörtökön kerül fel Rádi 

Józsefné és Gátér közösségi oldalára, ezzel egyidőben a 

papíralapon történő kitöltéshez a nyomtatvány is 

elérhető a könyvtárban. 

Online beküldés határideje: május 20. 

Papíralapon történő beadás határideje: a könyvtárban 

május 20.  

5. Rajzpályázat 
Szintén a 100. születésnaphoz kapcsolódóan „Gátér, az 

én falum” címmel rajzpályázatot hirdetünk, melyen 

kortól függetlenül bárki részt vehet. Célunk, hogy a 

pályázók rajzaikon örökítsék meg településünk 

számukra legkedvesebb részeit, emlékeit. 
A rajzok tetszőleges technikával, A/4 méretű rajzlapra 

készüljenek. 

Beadási határidő: a könyvtárban május 20. 

 

                                            Jánosiné Gyermán Erzsébet 

mailto:radijozsefne57@gmail.com
http://www.gater.hu/


Gondolat 

 

Ne felelj meg a bolondnak az ő bolondsága 

szerint, hogy ne légy te is ő hozzá hasonlatos. 

Biblia 
 

Óvodánk életéből 

Tisztelt Gátéri Lakosok, Tisztelt Szülők! 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

27/2024.(III.26.) Önk. számú határozatával a Gátéri Li-

get Óvoda és Szociális Szolgáltatóra vonatkozóan az 

óvoda felvételi körzetét, az általános felvétel időpont-

ját, továbbá a felvétel módját az alábbiak szerint hatá-

rozza meg: 
Az Óvoda felvételi körzete Gátér község közigazgatási 

területe. 
Óvodás korú gyermekeiket a következő helyen és 

időben írathatják be óvodánkba:  

Óvodai általános felvételi időpont a 2024/2025-ös 

tanévre: 
2024. április 23-án kedden 8,00 -17,00 óráig és  
2024. április 24-én, szerdán 8,00 -16,00 óráig 
Helye: Gátéri Liget Óvoda és Szociális Szolgáltató, 

6111 Gátér, Petőfi S. u. 12. 
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
- a gyermek nevére kiállított születési anyakönyvi kivo-

nata 

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lak-

címet igazoló hatósági igazolvány (a gyermek lakcím-

kártyája) 

- a gyermek TAJ kártyája 

- a nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál 

a gyermek Magyarország területén tartózkodásának jog-

címét igazoló okirat (eredeti és érvényes személyazono-

sító okmány, útlevél, regisztrációs igazolás, tartózkodási 

kártya). 

- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló ható-

sági igazolványa 

- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentu-

mok,   

- amennyiben gyermekük szakértői véleménnyel rendel-

kezik a sajátos nevelési igényről, vagy beilleszkedési- 

tanulási-magatartási zavar megállapításáról, szakértői 

vélemény papírja. 

- az étkezési térítési díj megállapításához a gyermekvé-

delmi kedvezményről, tartós betegségről, 

- 3 vagy több gyermek nevelése esetén családi pótlék fo-

lyósításáról szóló igazolások. 

A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kér-

désekben közösen gyakorolják a jogaikat akkor is, ha a 

szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíró-

ság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, 

ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bír-

óság e tekintetben korlátozta vagy megvonta. A beirat-

kozás alkalmával a szülőknek nyilatkozni kell a közös 

szülői felügyeleti jog gyakorlásáról. Ahol csak az egyik 

szülő gyakorolja a szülői felügyeleti jogot, ott a követ-

kező dokumentumok valamelyike is szükséges: szülők 

nyilatkozata a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról, má-

sik szülő halotti anyakönyvi kivonata, gyámhivatal ha-

tározata, vagy a bíróság ítélete. Továbbá meg kell ad-

niuk a gyermek szülőjének, értesítendő hozzátartozójá-

nak, a rá tekintettel családi pótlékra jogosult személynek 

nevét, születési helyét és idejét, anyja születési családi 

és utónevét, lakóhelyét, tartózkodási helyét, telefonszá-

mát, elektronikus levelezési címét is. 

 

A törvényes képviselő a gyermek óvodába történő 

felvételét kizárólag személyesen, jelen hirdetmény-

ben meghatározott dokumentumok bemutatásával 

kezdeményezheti. 
Részletes kiírást megtekinthetik: 

-az óvoda ablakában elhelyezett hirdetményen, vagy 

-az Önkormányzat hirdetőtábláján 

-személyesen érdeklődhetnek az óvodában Gulyásné 

Vida Gyöngyi óvodaigazgatónál, 

-Telefonon, az óvoda telefonján: +36 76/ 426-251 

 

Kérjük, a beiratkozásra lehetőség szerint gyermeküket is 

hozzák el, hogy kölcsönösen ismerkedhessünk egymás-

sal. 

                                                Gulyásné Vida Gyöngyi 

      igazgató  

                                                                                                         

Kedves Vendégek, Támogatók! Kedves Szü-

lők, Óvoda dolgozók! 
 

2024. március 9-én tartottuk 10. jubileumi jótékonysági 

bálunkat az óvodásokért! Mint minden évben, most is 

telt házzal zajlott a rendezvény!  

Hálás szívvel köszönjük azt a rengeteg támogatást, fel-

ajánlást, amit kaptunk Önöktől a Gátéri Liget Óvoda 

báljára. Külön köszönjük a segítők munkáját, akik azon 

fáradoztak, hogy minden vendég jól érezze magát, és 

megvalósuljon a bál! 955 000 Ft gyűlt össze az est fo-

lyamán, amelyet az óvodás gyerekekre fogunk fordítani! 

                                                                                     

Dakóné Csernák Anita     és     Gulyásné Vida Gyöngyi 

szülői munkaközösség vezető  óvodaigazgató 

 

 

Gazdálkodók figyelmébe! 

 
Április hónap közepétől megnyílik a lehetőség a 

2024.évi Egységes kérelem benyújtására. A kérelem 

magában foglalja a területalapú jogcímeket (alap- és 

kiegészítő támogatások, AKG, AÖP, Natura 2000, 

termeléshez kötött szálas, stb) valamint az állatalapú 

jogcímeket is. Adategyeztetés és időpont egyeztetés 

céljából kérem keressenek fel, vagy hívjanak telefonon. 

 

A falugazdász iroda ügyfélfogadási rendje 

megváltozik! 

 

Április 2-tól minden héten csütörtökön 8-tól 16 

óráig várom a Tisztelt Ügyfeleket a Faluházban. 
 

Kucsora Tamás falugazdász 

                                     +36704361395 

                                    kucsora.tamas@nak.hu 
 

 

 

 

mailto:kucsora.tamas@nak.hu


Összefogtak a gátériak, megszépült az is-

kola udvara 

Június 1-jén ünnepeljük Gátér 100. születésnapját. Eb-

ből az alkalomból megkoszorúzzuk az iskola udvarán 

lévő Tanítók Emlékfáját. Az előkészítő munkálatokba a 

Lóca Hagyományőrző Egyesület is bekapcsolódik. Az 

Önkormányzattal közösen ennek jegyében takarítást 

szerveztünk március 23-án az iskola udvarán, hisz az is-

kolában 2020 óta nincs tanítás. A munkálatokba várako-

záson felüli létszámmal kapcsolódtak be a gátériak. Ge-

reblyéztek, lapátoltak, söprögettek, a bokrokat csinosít-

gatták, az esőcsatornát tisztították, hulladékot szállítot-

tak, betont takarítottak, gépi munkákat végeztek. A ki-

tűzött célt elértük, a 2001-ben állított és megáldott Taní-

tók Emlékfája méltó környezetben várja az emlékező-

ket, látogatókat a jubileumi napon. Az iskola udvarának 

takarítása bizonyította, hogy a jó cél érdekében csodát 

lehet elérni!  

Az esemény nagyon jó közösségépítő rendezvénynek is 

bizonyult. A résztvevők finom süteményekkel, italokkal 

kínálták egymást. A délelőtt folyamán jutott idő nosztal-

giázásra, beszélgetésre, az iskolás emlékek feleleveníté-

sére is. A segítők munkáját az Önkormányzat közös 

ebéddel köszönte meg. 

A példaértékű összefogást a Lóca Hagyományőrző 

Egyesület megalakulása óta szervezett programjainkon 

már többször átéltem, melyek a következők voltak: a 

2023 tavaszán a falu központjának virágosítása, augusz-

tus 20. alkalmából egy-egy szentelt cipó eljuttatása a 

gátéri családokhoz, a szeptember 30-án tartott Szent Mi-

hály-napi vásár és gulyásfőző fesztivál, a december 16-

i „Karácsonyi kavalkád” adventi rendezvény és a febru-

ári nagysikerű „Farsangoló”. A rendezvényeken sikerült 

fiatalokat és időseket megszólítani, tovább erősíteni a 

különböző generációk közötti kapcsolatokat.  
Hálásan köszönjük mindenkinek, aki csatlakozott, segí-

tett. Újra megmutatkozott a gátéri emberek példaértékű 

összefogása, a közösség összetartó ereje. 

                                                               Gémes Anikó 

                                                         az egyesület elnöke 

 

 

III. Hagyományőrző Nyugdíjas Találkozó - 

Gátér, 2024. február 17. 

 
Petőfiszállás meghívására 2022. április 29-én egy na-

gyon jó hangulatú, programokban gazdag találkozón 

vettünk részt. Ez alkalommal útnak indult egy vándor-

bőrönd, jelképezve azt, hogy a közös önkormányzati hi-

vatalhoz tartozó települések felváltva rendezik meg a ta-

lálkozókat és ezen napokhoz kapcsolódó emlékeket el-

helyezik a bőröndben. Az elmúlt évben Pálmonostorán 

szintén nagyon vidám hangulatban töltöttük el a majálist 

és azzal a reménnyel búcsúztunk el, hogy ezentúl szoro-

sabbá tesszük a kapcsolatot, jó barátságok szövődtek, 

melyeket ápolni kell.  

Az Önkormányzattal karöltve lelkesen készültünk erre a 

napra szinte azóta, hogy kitűztük az időpontot. Örömmel 

és izgatottan vártuk, hogy a bőrönd hozzánk kerüljön. 

Elérkezett február 17-e. Fél 10-től érkeztek a vendégek 

Pálmonostoráról és Petőfiszállásról.10 órakor közösen 

énekeltük el a Nyugdíjas dalt, melyhez segítségül az asz-

talokra tettünk szöveget. A köszöntések után elérkezett 

a pillanat, amikor Cseszkó Lászlótól, Pálmonostora pol-

gármesterétől és Gulyás Imréné Rozikától, a Monostori 

Nyugdíjas Klub vezetőjétől átvehettem a vándorbőrön-

döt. Megígértem, hogy jó gazdái leszünk és elhelyezzük 

a bőröndben a nap emlékeit. Szász János, Petőfiszállás 

polgármestere és Gátér polgármesterasszonya, Jánosiné 

Gyermán Erzsébet is köszöntötte a találkozó résztvevőit, 

majd a Népdalkör műsora után a települési értékeké volt 

a főszerep. Mindhárom település gazdag értéktárral ren-

delkezik, és ez a találkozó a lehető legjobb alkalom volt 

arra, hogy megismerjük egymás kincseit. Pálmonostorá-

ról Cseszkó László, Petőfiszállásról Rádi Györgyi mu-

tatta be a helyi értékeit. Ezt követően a Szállási Asz-

szonykórus népdalokat énekelt, a dalolásba a vendégek 

is bekapcsolódtak. A 22 dokumentált gátéri helyi értéket 

jómagam mutattam be, meglepetést is tartogatva a ven-

dégeknek. Ugyanis a gátéri csíramálé a megyei értékek 

között szerepel, ezért mindenkinek egy kis kóstolóval 

kedveskedtünk. A nagyon finom ebéd elfogyasztása 

után a klubtagok által készített házi sütemények kerültek 

az asztalra és a közös mulatság következett, melynek 

hangulatfelelősei Vass Feri és Nagy Marika voltak. 

Nagy boldogsággal tölt el, hogy példaértékű összefogás-

sal sikerült emlékezetes, együtt töltött szép napot sze-

rezni a Találkozó résztvevőinek. 

 

                                                   Rádi Józsefné   

a Gátéri Nyugdíjasklub vezetője 

 

 

 

KUTASD A MÚLTAD! 

 
A magyar Nemzeti Levéltár vármegyei munkatársa, Dr. 

Kőfalviné Dr.Ónodi Márta  klubfoglalkozásokon ismer-

teti az online levéltári kutatás lépéseit, eredeti források 

és másolatok segítségével mutatja be az írott források 

sokszínűségét három alkalommal: 
1. 2024. április 8. hétfő 17 óra 

2. 2024. április 15. hétfő 17 óra 

3. 2024. április 22. hétfő 17 óra 

Helyszín: Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 
Gátér, Petőfi Sándor u. 25. 

 

A felkészítés fókuszában a családtörténetkutatás és a 

helytörténeti kutatás lesz a résztvevők érdeklődéséhez 

illeszkedően. 

 

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium tá-

mogatásával valósul meg. 

 

Az előadásokra mindenkit szeretettel várunk! 

 

                 
 

                                                        Rádi Józsefné 



  

Gátér 100. születésnapjának programja 

 

2024. 05. 31. péntek 

14:30 óra: helytörténeti kiállítás megnyitója a Bajcsy u. 41. ifj Kiss László udvarában 

16:30 óra: a vetélkedők eredményhirdetése a Faluház előterében 

17:00 óra: fotókiállítás megnyitója 

18:00 óra: a zsombói amatőr színjátszók előadása a Faluház teraszán 

2024. 06. 01. szombat 

9-12 óráig gyermekeknek: kézműves foglalkozás, arcfestés, ugrálóvár, zenés 

interaktív előadás a Faluház udvarában 

8:00 óra: szentmise a templomban 

9:00 óra: Tanítók emlékfájának koszorúzása az iskola udvarán 

10:30 óra: központi ünnepség a Faluház nagytermében 

12:00 óra: ebéd 

13-14 óráig a Települési Értéktár Kiállítás látogatható 

14:00 óra: a születésnapi torta szétosztása 

14:30 óra: időkapszula elhelyezése a Faluház előtt 

15:00 óra: szórakoztató műsor 

- helyi közreműködőkkel (óvodások, zeneiskolás növendékek, nyugdíjas énekkar, 

senior táncosok, ovis szülők tánca, citerások, néptáncosok) 

- bűvész bemutató 

- Brilli Art táncstúdió előadása 

18:00 óra: sztárvendég fellépése (Gábor Márkó énekes-színész) 

20:00 órától bál. A hangulatról Gyovai Norbi és Ancsi gondoskodnak 

A rendezvény háziasszonya: Zakar Anita 


